
РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ ЗДОБУВАЧІВ 
ВИЩОЇ ОСВІТИ СПЕЦІАЛЬНОСТІ 

014.02 СЕРЕДНЯ ОСВІТА «АНГЛІЙСЬКА МОВА 
ТА ЗАРУБІЖНА ЛІТЕРАТУРА» ЩОДО 

ОСОБЛИВОСТЕЙ ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ
(РВО МАГІСТРА)



ЩО СТАЛО ДЛЯ ВАС ВИРІШАЛЬНИМ ФАКТОРОМ 
ПРИ ВИБОРІ ПРОФЕСІЇ?  

Бажання працювати 

власне за цією 

професією, Природні 

здібності до професії…

Побажання батьків;

Престижність професії

25%



ЧИМ БУВ ОБУМОВЛЕНИЙ ВАШ ВИБІР ЗАКЛАДУ 
ВИЩОЇ ОСВІТИ?

Порівняно 

невисока вартість 

навчання, 15%

Високий рівень 

викладання, 70%

Розташування, 15%



ОЦІНІТЬ РІВЕНЬ ОТРИМАНИХ ВАМИ ЗНАНЬ ТА 
УМІНЬ В АКАДЕМІЇ:

Добре, 0%

Відмінно, 100%

Задовільно, 0%
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ЯКУ ЗАРОБІТНУ ПЛАТУ ВИ ВВАЖАЄТЕ
ВІДПОВІДНОЮ ВАШИМ ЗНАННЯМ, УМІННЯМ ТА 

НАВИЧКАМ? 

В межах 10 – 15 тис. грн., 

0%

Понад 15 тис. грн., 0%

Більше, 

100%

Менше, 0%
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ЧИ ПЛАНУЄТЕ ВИ ПРАЦЮВАТИ ЗА ОБРАНОЮ
СПЕЦІАЛЬНІСТЮ ПІСЛЯ ЗАКІНЧЕННЯ АКАДЕМІЇ? 

Уже працюю

20%

Так

65%

Ні

15%



ЧИ ЗМОЖЕТЕ ВИ ШВИДКО ДОСЯГНУТИ УСПІХІВ
У ПРОФЕСІЙНОМУ ТА КАР’ЄРНОМУ
ЗРОСТАННІ ЗА НАБУТИМ ФАХОМ?

так, безперечно, 

100%

ні, 0%
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НАСКІЛЬКИ НАВЧАННЯ САМЕ В АКАДЕМІЇ
СПРИЯЄ (СПРИЯЛО) ВДАЛОМУ

ПРАЦЕВЛАШТУВАННЮ? 

Практично не впливає 

(не впливало) на 

працевлаштування, 

бо роботодавці 

звертають увагу на 

рівень 

компетентностей, а 

не на диплом 

закладу вищої …

Впливає, 50%



ЯКІ ШЛЯХИ ПОШУКУ РОБОТИ ВИ ВВАЖАЄТЕ
НАЙБІЛЬШ ЕФЕКТИВНИМИ ДЛЯ 

ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ ЗА ФАХОМ?  
Сектор 

працевлаштування 

випускників Академії, 

Центр зайнятості, 

Надсилання резюме у 

різні установи 

незалежно від …

Родичі/друзі/знайомі, 

10%Інтернет, 40%

Надсилання 

резюме у різні 

установи 

незалежно від 

оголошених 

вакансій, 25%



ЧИ КОРИСТУВАЛИСЯ ВИ (АБО ВАШІ ЗНАЙОМІ, 
ОДНОГРУПНИКИ) ПОСЛУГАМИ СЕКТОРУ 

ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ ВИПУСКНИКІВ АКАДЕМІЇ?

Не користувався, але 

користувалися мої 

знайомі

50%

Ні я, ні мої знайомі 

не користувалися 

його послугами

0%

Користувався 

особисто

50%



ЧИ МАЄТЕ ВИ ОРІЄНТОВНЕ МІСЦЕ РОБОТИ ПІСЛЯ
ЗАВЕРШЕННЯ НАВЧАННЯ?

так

50%

ні

50%



ЧИ ПОТРЕБУЄТЕ (ПОТРЕБУВАЛИ) ВИ ДОПОМОГИ
ПРИ ПРАЦЕВЛАШТУВАННІ ВІД СЕКТОРУ 

ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ ВИПУСКНИКІВ АКАДЕМІЇ?

так

50%

ні

50%



ЧИ ПРОВОДИЛИСЯ ПІД ЧАС НАВЧАННЯ В 
АКАДЕМІЇ ЗАНЯТТЯ, КОНСУЛЬТАЦІЇ, ТРЕНІНГИ ЗА 

УЧАСТЮ ЗАПРОШЕНИХ ПРАКТИКІВ З 
ФОРМУВАННЯ НАВИЧОК ПОШУКУ РОБОТИ / 

СКЛАДАННЯ РЕЗЮМЕ ТОЩО? 
так, 70%

ні, 0%

Систематично 

проводились та 

були дуже 

корисними, 30%
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ЧИ ПРАЦЮЄТЕ (ПРАЦЮВАЛИ) ВИ ПІД ЧАС 
НАВЧАННЯ В АКАДЕМІЇ?

так

55%

ні

45%



ЯКІ ІЗ ПЕРЕРАХОВАНИХ НИЖЧЕ ПРИЧИН 
СПОНУКАЛИ ВАС ПОЄДНУВАТИ НАВЧАННЯ І 

РОБОТУ?

Робота як спосіб 

власної 

самореалізації, 

25%

Робота як 

спосіб 

отримання 

незалежності …

необхідність 

забезпечувати себе 

самостійно, 60%



З ЯКИМИ ТРУДНОЩАМИ ВИ ЗІТКНУЛИСЯ ПРИ 
ПОШУКУ РОБОТИ? 

Мені легко було 

знайти роботу, 

30%

Немає досвіду 

роботи, 0%

Моя спеціальність 

не користується 

попитом на ринку 

праці, 0%
Моя спеціальність 

користується 

попитом на ринку 

праці, 70%



ЧИ ДОВЕЛОСЯ ВАМ ПЕРЕНАВЧАТИСЯ НА 
РОБОЧОМУ МІСЦІ? 

так, 0%

ні, 100%
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ЯКІ ЧИННИКИ Є ВАЖЛИВИМИ ДЛЯ 
ДОСЯГНЕННЯ КАР’ЄРНОГО УСПІХУ?

Рівень фахової підготовки; 

Досконале володіння 

іноземною мовою, 50%

Наявність 

презентаційних 

навичок (Soft skills); 

Досконале 

володіння іноземною 

мовою, 40%

Мережа контактів 

(особистих 

зв’язків), 10%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

Рівень фахової підготовки; Досконале 

володіння іноземною мовою

Наявність презентаційних навичок (Soft skills); 

Досконале володіння іноземною мовою

Мережа контактів (особистих зв’язків)



ЧИ ПЛАНУЄТЕ ВИ ЗМІНИТИ МІСЦЕ РОБОТИ (ЗА 
НАЯВНОСТІ) В МАЙБУТНЬОМУ?

Однозначно, так, 10%

Швидше ні, ніж так, 

0%

Так, якщо будуть 

кращі пропозиції, 

80%

однозначно ні, 10%
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ЯК СКЛАДАЄТЬСЯ ПРОФЕСІЙНА КАР’ЄРА
ВАШИХ ОДНОГРУПНИКІВ?  

Працюють за здобутою 

спеціальністю в Україні

65%

Не працюють за 

здобутою 

спеціальністю

10%

Працюють за 

здобутою не в 

Україні

20%

не знаю

5%



ЧИ ХОТІЛИ Б ВИ СТАТИ ЧЛЕНОМ АСОЦІАЦІЇ
ВИПУСКНИКІВ АКАДЕМІЇ?

так

60%

ні

40%



ЧИ НЕОБХІДНО ВСТАНОВИТИ ОФІЦІЙНИЙ ДЕНЬ 
ЗУСТРІЧІ ВИПУСКНИКІВ АКАДЕМІЇ? 

так

65%

ні

35%



ВКАЖІТЬ, ЯКІ ДОДАТКОВІ ПОСЛУГИ ВИ ХОТІЛИ Б 
ОТРИМУВАТИ ПІД ЧАС НАВЧАННЯ В АКАДЕМІЇ ДЛЯ 

УСПІШНОГО ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ

• Кар'єрні консультації;

• Майстер-класи та тренінги;

• Зустрічі з роботодавцями.


